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e Anuovpyeiote évay xatdhoyo pe ovoua askisi xou petagpepieite
OE AUTOV.
e AwoTe Ty eviohr] python yio va EextvioeTe ToV SlepUNVEUTH| TNG
python xou unohoylote Tic axdlovdec PodnUATIXES TOEC TAGELS
(IHpoooyt: BOewpriote 6TL Ohec oL mEdEelc yivovtar uetadd mpory-
HOTIXOY optduy)
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o Exteréote Tic axOhoUDeC TRAEELS TROYUOTIXY oELIUY
(1) 1+1
(2) 1075+ 1
(3) 10710 +1
(4) 107 +1
(5) 10710 +1
e Byelte and tnv python ye Control-D.
o Arnuovpyeiote To apycio example.py ue tov xeyevoypdpo gedit
OTOL GTNY TEOTN YEoUUT| YeddTe
print(‘Hello World!")
® XIT1) CUVEYELN EXTEAEGTE TO TPOYPoUa oTny python, dnhady
python example.py



